
DÉBATS DES COMMUNES

migrant reçu». M. Wallace a étudié l'archi-
tecture générale à l'Université de Syracuse et
l'architecture d'aménagement paysager au
New York State College of Forestry. Archi-
tecte-paysagiste reçu, il a été, pendant vingt
ans, membre de l'American Society of Land-
scape Architects et, à l'heure actuelle, son
nom est soumis à la Société canadienne des
architectes-paysagistes; b) La Division compte

deux sous-divisions: 1) Cartographie et plani-
fication communautaire et 2) Planification de
l'aménagement d'aires et d'emplacements.

Nom de la sous-division
Cartographie et planification

communautaire
Planification de l'aménagement

d'aires et d'emplacements

Chef
H. Toogood

Vacant

Fiche signalétique
Nom Citoyenneté Diplômes

H. Toogood Canadienne Bristol Univ.-
Gestion

London Univ.-
Bacc. en droit

U. de Toronto-
Maîtrise en

planification

Classification
Ancienne Actuelle

TO11 ARS

2. c) La Division de la planification de
l'aménagement compte onze cadres, dont six
Américains. Tous sont architectes-paysagistes.
Trois sont bacheliers ès arts, deux détiennent
une maîtrise ès arts, quatre sont arch. 4, un
arch. 5 et un arch. 6.

LA «WEST MAN REGIONAL DEVELOPMENT
CORPORATION»

Question n0 2051-L'hon. M. Dinsdale:
1. La West Man Regional Development Corporation

a-t-elle présenté un mémoire au ministère des
Affaires indiennes et du Nord canadien pour ex-
poser un projet aux termes duquel serait établie
une industrie indienne d'arts manuels qui assure-
rait du travail aux Indiens de 17 réserves du
Manitoba?

2. Le ministère des Affaires indiennes et du Nord
canadien a-t-il accepté ce projet et, dans l'affir-
mative, à quelles conditions?

3. Quand l'entreprise sera-t-elle lancée officiel-
lement?

L'hon. Jean Chrétien (ministre des Affaires
indiennes et du Nord canadien): 1. Oui.

2. Le Ministère a convenu avec la société
West Man d'étudier davantage la proposition
avec la collectivité indienne. D'ici là, le minis-
tère accepte de continuer de financer la bou-
tique de Brandon et d'en confier la gérance à

un Indien.
3. De concert avec les Indiens de la région

de Brandon, le ministère étudiera la proposi-
tion de la société West Man. Ce n'est qu'une

fois l'étude terminée que le ministère pourra

déclarer si le programme sera mis en oeuvre

ou sous quelle forme il le sera.

LE REMPLAMECENT DE L'APPAREIL ARGUS

Question n° 2052-M. Forrestall:
1. A la suite de la question par écrit n° 1629,

le ministère de la Défense nationale a répondu que
l'on songeait effectivement à remplacer l'Argus,
utilisé présentement par le commandement mari-
time, quels autres appareils étudie-t-on et quelles
évaluations a-t-on faites à ce jour et quels en ont
été les résultats?

2. Quand prendra-t-on une décision ferme?

M. David Groos (secrétaire parlementaire
du ministre de la Défense nationale): 1.
Comme il est indiqué dans les Procès-verbaux
et témoignages, n° 36, du comité permanent
des Affaires extérieures et de la Défense na-
tionale, l'ORION et le NIMROD sont présen-
tement à l'étude en tant que remplacements
possibles de l'ARGUS. Cette évaluation n'est
pas encore terminée, vu que des études sont
également en cours sur la mise au point d'un
avion patrouilleur naval avancé qui incorpo-
rerait dans l'appareil lui-même et dans son
système les derniers perfectionnements de la
technologie.

2. Aucune décision ne sera prise tant que ne
sera pas terminée la phase II de la révision
de la défense.

LE REVENU DES INDIENS DANS LES RÉSERVES

Question n° 2058-M. Robinson:
1. Quel était en moyenne le revenu des Indiens

qui travaillaient et touchaient une rémunération
dans les réserves, pour chacune des années com-
prises entre 1960 et 1968 inclusivement?

2. Quel était en moyenne le revenu des Indiens
qui travaillaient et touchaient une rémunération
à l'extérieur des réserves, pour chacune des années
comprises entre 1960 et 1968 inclusivement?
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